


правовим документам, Державним стандартам початкової загальної освіти та 

базової середньої освіти. Цілісність системи управління якістю освіти. Усі 

компоненти діяльності закладу взаємопов’язані та взаємозалежні. 

✓ Постійне вдосконалення. Педагогічний колектив закладу постійно працює над 

вдосконаленням освітньої діяльності шляхом гнучкості до змін в освітній сфері 

та створення нових можливостей. 

✓ Вплив зовнішніх чинників. Система освітньої діяльності у КЗШ №7 не є 

замкнутою, на неї впливають зовнішні чинники – засновник, місцева громада, 

освітня політика держави. 

✓ Гнучкість і адаптивність. Освітня діяльність у КЗШ №7 змінюється під 

впливом сучасних тенденцій розвитку суспільства. Педагогічний колектив 

плідне працює над удосконаленням фахових компетенцій шляхом підвищення 

кваліфікації за різними напрямами, зокрема на курсах підвищення кваліфікації, 

участі у вебінарах, тренінгах, семінарах, практикумах, шляхом самоосвіті. 

 

ІІ. СТРУКТУРА ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

Складовими системи забезпечення якості освіти в закладі освіти є: 

− стратегія та процедури внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

− система та механізми забезпечення академічної доброчесності в закладі 

освіти; 

− критерії, правила і процедури оцінювання здобувачів освіти; 

− критерії, правила і процедури оцінювання педагогічної діяльності 

педагогічних працівників; 

− критерії, правила і процедури оцінювання управлінської діяльності 

керівних працівників закладу освіти; 

− забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу;  

− організація освітнього процесу в умовах дистанційного навчання; 

− забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління 

закладом освіти; 

− механізми реалізації внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Внутрішні чинники забезпечення якості загальної середньої освіти 

включають: 

− якість основних умов освітнього процесу; 

− якість реалізації освітнього процесу; 

− якість результатів освітнього процесу. 

Забезпечення якості загальної середньої освіти закладу повинні відповідати 

Державним стандартам відповідних рівнів, що є пріоритетом та спільною метою 

освітньої діяльності всіх її учасників. 

Забезпечення якості освіти є багатоплановим і включає в себе: 

− наявність необхідних ресурсів (кадрових, фінансових, матеріальних, 

інформаційних, наукових, навчально-методичних тощо); 



− організацію освітнього процесу, що відповідає сучасним тенденціям 

розвитку науки і освіти; контроль освітньої діяльності та якості підготовки 

фахівців на всіх етапах навчання. 

Положення регламентує зміст і порядок забезпечення якості освіти для 

здобувачів загальної середньої освіти за такими напрямками: 

− освітнє середовище; 

− система оцінювання освітньої діяльності здобувачів освіти; 

− система педагогічної діяльності; 

− система управлінської діяльності. 

Колегіальним органом управління КЗШ №7, який визначає, затверджує 

систему, стратегію та процедури внутрішнього забезпечення якості освіти, є 

педагогічна рада, яка має право вносити в нього зміни та доповнення і 

затверджується керівником закладу. 

Відповідальність за впровадження Положення в закладі покладається на 

директора закладу освіти. 

Організація та координація роботи із забезпечення внутрішньої системи якості 

освіти покладається на заступників директора закладу відповідно до розподілу 

посадових обов’язків. 

 

ІІІ. ПОЛІТИКА ТА ПРОЦЕДУРИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТИ 

 

3.1. Стратегія та процедури забезпечення якості освіти 

 

Стратегія та процедура забезпечення якості освіти базується на наступних 

принципах: 

− принцип процесного підходу, що розглядає діяльність закладу як 

сукупність освітніх процесів, які спрямовані на реалізацію визначених 

закладом стратегічних цілей, при цьому управління якістю освітніх послуг 

реалізується через функції планування, організації, мотивації та контролю; 

− принцип цілісності, який вимагає єдності впливів освітньої діяльності, їх 

підпорядкованості, визначеній меті якості освітнього процесу; 

− принцип розвитку, що виходить з необхідності вдосконалення якості 

освітнього процесу відповідно до зміни внутрішнього та зовнішнього 

середовища, аналізу даних та інформації про результативність освітньої 

діяльності;  

− принцип партнерства, що враховує взаємозалежність та взаємну 

зацікавленість суб’єктів освітнього процесу, відповідно до їх поточних та 

майбутніх потреб у досягненні високої якості освітнього процесу.  

− принцип відповідності Державним стандартам загальної середньої 

освіти; 

− принцип відповідальності за забезпечення якості освіти та якості освітньої 

діяльності; 



− принцип системності в управлінні якістю на всіх стадіях освітнього 

процесу; 

− принцип здійснення обґрунтованого моніторингу якості освіти; 

− принцип відкритості інформації на всіх етапах забезпечення якості та 

прозорості процедур системи забезпечення якості освітньої діяльності. 

Стратегія та процедури забезпечення якості освіти передбачають здійснення 

таких заходів: 

− система внутрішніх і зовнішніх моніторингів якості освітньої діяльності та 

якості освіти; 

− самооцінювання якості освітньої діяльності та якості освіти; 

− система оцінювання навчальних досягнень учнів; 

− професійне зростання керівних та педагогічних працівників; 

− забезпечення публічності інформації про діяльність закладу освіти; 

− забезпечення академічної доброчесності у діяльності педагогічних 

працівників та здобувачів освіти; 

− запобігання та протидія булінгу; 

− забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього 

процесу та підтримки здобувачів освіти; 

− забезпечення якості освітньої діяльності під час дистанційного навчання; 

− розвиток інформаційних систем з метою підвищення ефективності 

управління освітнім процесом. 

Основними напрямками стратегії із забезпечення якості освітньої діяльності в 

закладі освіти є: 

− якість освіти; 

− рівень професійної компетентності педагогічних працівників і 

− забезпечення їх вмотивованості до підвищення якості освітньої діяльності; 

− якість реалізації освітніх програм, вдосконалення змісту, форм та методів 

освітньої діяльності та підвищення рівня об’єктивності оцінювання. 

В ході реалізації Стратегії використовуються різні підходи до самооцінювання: 

кількісний, описовий і комбінований. 

 

3.2. Механізм функціонування системи 

 

Функціонування системи забезпечення якості освіти включає послідовну 

підготовку та практичну реалізацію наступних етапів управління: 

− планування (аналіз сучасного стану освітньої діяльності та освітнього 

процесу; визначення сильних сторін і проблем у розвитку; визначення 

пріоритетних цілей та розробка планів їх реалізації); 

− організацію (переформатування/створення організаційної структури для 

досягнення поставлених цілей;  

− визначення, розподіл та розмежування повноважень із метою 

координування та взаємодії у процесі виконання завдань); 



− контроль (розробка процедур вимірювання та зіставлення отриманих 

результатів зі стандартами); 

− коригування (визначення та реалізація необхідних дій та заходів, націлених 

на стимулювання процесу досягнення максимальної відповідності 

стандартам). 

Система контролю якості освітнього процесу в закладі включає: 

− самооцінку ефективності діяльності із забезпечення якості; 

− контроль якості результатів навчання та об’єктивності оцінювання; 

− контроль якості реалізації освітніх програм. 

Критеріями ефективності внутрішньої системи забезпечення якості освіти КЗШ 

№7 є: 

− досягнення здобувачів освіти, показники результатів їх навчання. 

− відповідність показників успішності здобувачів освіти результатам їх 

навчання на кожному рівні повної загальної середньої освіти під час 

державної підсумкової атестації, зовнішнього незалежного оцінювання. 

− якісний склад та ефективність роботи педагогічних працівників. 

− показник наявності освітніх, методичних і матеріально-технічних ресурсів 

для забезпечення якісного освітнього процесу. 

 

3.3. Контрольно-оцінна діяльність 

 

Контрольно-оцінна діяльність проводиться з метою вивчення та оцінки якості 

освітньої діяльності і отримання інформації про реальний стан справ за кількома 

десятками параметрів, кожен з яких розкриває роботу закладу. 

Для вивчення якості освітньої діяльності у закладі використовується такі 

методи збору інформації та інструменти: 

− опитування (анкетування учасників освітнього процесу, інтерв’ю, фокус-

групи; 

− вивчення документації; 

− моніторинг навчальних досягнень здобувачів освіти, педагогічної 

діяльності; 

− аналіз даних та показників, які впливають на освітню діяльність; 

− інші інструменти, не заперечені законодавством. 

Підстави для проведення контролю: 

− атестація педагогічних працівників; 

− плановість контролю; 

− перевірка стану справ для підготовки управлінських рішень. 

 

3.4. Забезпечення безпечного і здорового освітнього середовища 

 

У законодавстві загальні вимоги, які забезпечують безпечне освітнє середовище 

закладу регулюються Законом України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту», Указом Президента України від 25 травня 2020 року №195/2020 «Про 

Національну стратегію розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у 



новій українській школі», відповідно до Конвенції ООН про права дитини, наказу 

МОН від 09.01.2019 №17 «Про затвердження Порядку проведення інституційного 

аудиту закладів середньої освіти», Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо протидії булінгу» від 18.02.2018 №2657-VIII, 

Закону України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» від 

07.12.2017 № 2229, листа МОН від 18.05.2018 №1/11-5480. 

Основні складові безпечного освітнього середовища: 

− безпечні й комфортні умови праці та навчання; 

− відсутність дискримінації та насильства; 

− створення інклюзивного і мотивувального простору. 

Запобігання і протидія булінгу (цькуванню) в ЗЗСО передбачає: 

− розроблення й оприлюднення правил поведінки здобувача освіти в закладі 

освіти; 

− розроблення й оприлюднення плану заходів, спрямованих на запобігання і 

протидію булінгу (цькуванню) в закладі освіти; 

− розроблення й оприлюднення порядку подання та розгляду (з дотриманням 

конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі освіти; 

− розроблення й оприлюднення порядку реагування на доведені випадки 

булінгу (цькування) в закладі освіти та відповідальності осіб, причетних до 

булінгу (цькування) тощо. 

 

ІV. СИСТЕМИ ТА МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

 

Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та визначених 

законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу під час 

навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою 

забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень. 

Система забезпечення академічної доброчесності в КЗШ №7 функціонує 

відповідно до статті 42 Закону України «Про освіту». 

Дотримання академічної доброчесності педагогічними працівниками 

передбачає: 

− посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

− дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;  

− надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, 

джерела використаної інформації та власну педагогічну (науково-

педагогічну, творчу) діяльність; 

− контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти; 

− об’єктивне оцінювання результатів навчання.  

Дотримання академічної доброчесності здобувачами освіти передбачає:  

− самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 

підсумкового контролю результатів навчання; 



− посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 

тверджень, відомостей; 

− постійна підготовка до уроків, домашніх завдань; 

− самостійне подання щоденника для виставлення педагогом одержаних 

балів; 

− надання достовірної інформації про власні результати навчання батькам 

(особам, які їх замінюють). 

Порушенням академічної доброчесності вважається: 

− академічний плагіат;  

− фабрикація; 

− списування;  

− фальсифікація; 

− обман;  

− хабарництво; 

− необ’єктивне оцінювання; 

− невиконання обов’язків педагогічного працівника, передбачених статтею 

54 Закону України «Про освіту». 

Заходи, спрямовані на дотримання академічної доброчесності: 

− ознайомлення учасників освітнього процесу з вимогами щодо належного 

оформлення посилань на використані джерела інформації; 

− ознайомлення учасників освітнього процесу з документами, що 

унормовують дотримання академічної доброчесності та встановлюють 

відповідальність за її порушення; 

− проведення методичних заходів, що забезпечують формування загальних 

компетентностей з дотриманням правових та етичних норм і принципів, 

коректного менеджменту інформації при роботі з інформаційними 

ресурсами й об’єктами інтелектуальної власності;  

− включення до планів виховної роботи класних колективів заходів із 

формування у здобувачів освіти етичних норм, що унеможливлюють 

порушення академічної доброчесності. 

 

V. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

Критерії, правила і процедури оцінювання учнів у закладі визначаються на 

основі положень відповідних наказів МОН України щодо оцінювання навчальних 

досягнень учнів у системі загальної середньої освіти. 

Оцінювання здобувачів освіти КЗШ №7 ґрунтується на позитивному підході, 

що, передусім, передбачає врахування рівня досягнень учнів. 

Система оцінювання навчальних досягнень учнів: 

− має у своїй основі чіткі і зрозумілі вимоги до навчальних результатів; 

− дозволяє гарантовано досягти і перевищити ці результати; 

− заохочує учнів апробовувати різні моделі досягнення результату без 

ризику отримання негативної оцінки; 



− розвиває в учнів упевненість у своїх здібностях і можливостях; 

− використовує самооцінювання і взаємооцінювання як важливий елемент 

навчальної діяльності. 

Основними функціями оцінювання навчальних досягнень вихованців є: 

− контролююча – визначається рівень досягнень вихованців, рівень 

засвоєння нових знань; 

− навчальна – організація підсумкової роботи, яка сприяє повторенню, 

поглибленню знань, їх систематизації, вдосконаленню умінь та навичок; 

− діагностуюча та коригуюча – з’ясування труднощів, які виникають у 

гуртківців під час освітнього процесу, виявлення прогалин у знаннях дітей 

та внесення педагогом певних коректив; 

− стимулюючо-мотиваційна – підсумкова робота розвиває у вихованців 

відповідальність, спонукає їх до змагань, формує позитивний мотив до 

творчості; 

− виховна – формує у гуртківців вміння відповідально і зосереджено 

працювати, застосовувати прийоми контролю і самоконтролю, сприяє 

розвитку активності та системності у відвідуванні занять гуртка. 

Оцінювання навчальних досягнень учнів здійснюється на основі затверджених 

Міністерством освіти і науки України критеріїв. Критерії, затверджені 

Міністерством освіти і науки України, є загальними і використовуються як основа 

для здійснення оцінювання. 

Учитель може застосовувати наступні способи контролю навчальних досягнень 

учнів: 

− усне опитування; 

− письмова самостійна, контрольна робота (тестова, комбінована, із 

закритими відповідями, із відкритими відповідями тощо); 

− контрольні нормативи; 

− лабораторні та практичні роботи (дослідження), практикуми; 

− комп’ютерне тестування; 

− захист проєктів; 

− аналіз портфоліо; 

− участь і результативність у шкільних, міських, обласних та Всеукраїнських 

етапах учнівських олімпіад, турнірів, конкурсів, змагань, тощо. 

Вчитель може застосовувати наступні види контролю навчальних досягнень 

учнів: 

− поточне; 

− тематичне; 

− підсумкове. 

Впроваджуючи компетентнісний підхід оцінювання навчальних досягнень, 

вчитель оцінює: 

− вміння розв’язувати проблеми і приймати рішення; 

− уміння, які визначають здатність працювати в команді; 

− рівень розуміння, а не відтворення фрагментів інформації; 



− уміння слухати, розв’язувати конфлікти, вирішувати дискусійні 

− питання і проблеми; 

− уміння застосовувати знання в реальних життєвих ситуаціях. 

Основним індикатором вимірювання результатів освітньої діяльності учнів є 

їхні навчальні досягнення. 

Поряд із 12-бальною системо у КЗШ №7 застосовується формувальне 

оцінювання, яке: 

− націлене на визначення індивідуальних досягнень кожного учня; 

− не передбачає порівняння навчальних досягнень різних учнів; 

− широко використовує описове оцінювання; 

− застосовує зрозумілі критерії оцінювання, за якими оцінюють учня, він 

стає свідомим учасником процесу оцінювання і навчання; 

− забезпечує зворотний зв’язок – отримання інформації про те, чого учні 

навчилися, а також про те, як учитель реалізував поставлені навчальні цілі; 

− визначає вектор навчання: виконавши завдання, учні дізнаються про те, 

якого рівня вони наразі досягли і в якому напрямку їм потрібно рухатися 

далі. 

У формувальному оцінюванні переважає оцінювання описове, яке 

спрямовується на індивідуальний поступ учня. 

Здобувачі освіти можуть залучатися до самооцінювання та взаємооцінювання 

за попередньо визначеними критеріями. 

 

VІ. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

Внутрішня система забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності 

передбачає підвищення якості професійної підготовки фахівців відповідно до 

очікувань суспільства. 

Вимоги до педагогічних працівників встановлюються у відповідності до 

розділу VІІ Закону України «Про освіту» від 05.09.2017 року №2143-ѴІІІ, чинного з 

28.09.2017 року. Процедура призначення на посаду педагогічних працівників 

регулюється чинним законодавством (обрання за конкурсом, укладення трудових 

договорів) відповідно до встановлених вимог (ст. 24 Закону «Про загальну середню 

освіту»). 

Основними критеріями оцінювання педагогічної діяльності педагогічних 

працівників КЗШ №7 є: 

− здатність планувати і реалізовувати освітній процес на основі особистісно 

орієнтованого і компетентнісного підходів, використовувати сучасні 

освітні підходи до організації освітнього процесу з метою формування 

ключових компетентностей здобувачів освіти. 

− постійне підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 

педагогічних працівників. 

− налагодження співпраці зі здобувачами освіти, їх батьками, працівниками 

закладу освіти, створення сприятливих умов для здобуття освіти. 



− здатність здійснювати процес навчання, виховання і розвитку учнів, 

основою якого є повага до прав людини, патріотизм, демократичні та інші 

загальнолюдські цінності. 

− організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на 

засадах академічної доброчесності. 

− здатність створювати безпечне та психологічно комфортне освітнє 

середовище, орієнтоване на розвиток здобувачів освіти та мотивацію їх до 

навчання. 

− результативність освітнього процесу. 

З метою вдосконалення професійної підготовки педагогів КЗШ №7 шляхом 

поглиблення, розширення й оновлення професійних компетентностей та відповідно 

до статті 59 Закону України “Про освіту” організовується підвищення кваліфікації 

педагогічних працівників. Підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

здійснюється за такими видами: курси, семінари, семінари – практикуми, тренінги, 

конференції, вебінари, « круглі столи» тощо. Для вдосконалення фахової 

майстерності, підвищення професійного потенціалу педагогічного складу в закладі 

освіти передбачено розширення зв’язків методичних об’єднань з колегами інших 

загальноосвітніх закладів; підвищення рівня володіння педагогічними працівниками 

інформаційними технологіями в сучасному педагогічному процесі, врахування його 

в ході атестації вчителів. 

Показником ефективності та результативності діяльності педагогічних 

працівників є їх атестація. 

 

VІІ. КРИТЕРІЇ, ПРАВИЛА І ПРОЦЕДУРИ ОЦІНЮВАННЯ 

УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ КЕРІВНИХ ПРАЦІВНИКІВ 

 

Критерії, правила і процедури оцінювання управлінської діяльності керівних 

працівників закладу освіти визначаються на основі положень наказу Міністерства 

освіти і науки України від 09.01.2019 року №17 «Про затвердження Порядку 

проведення інституційного аудиту закладів загальної середньої освіти» та 

забезпечується внутрішніми нормативно-правовими документами (Статутом, 

Положеннями, рішеннями, наказами тощо), що визначають зміст внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти та механізми її забезпечення. 

Процедура управління процесом забезпечення якості освіти в закладі включає: 

− ухвалення рішення про початок формування системи внутрішнього 

забезпечення якості освіти та якості освітньої діяльності; 

− призначення відповідальних за розробку, впровадження та функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

− навчання педпрацівників правилам і процедурам впровадження 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти; 

− формування та підготовка аналітичної групи з визначення ефективності 

впровадження та функціонування внутрішньої системи забезпечення 

якості освіти на окремих етапах та у цілому; 



− формування Політики та Цілей у сфері якості (на перспективу, навчальний 

рік тощо); 

− визначення видів діяльності та процесів у рамках складових внутрішньої 

системи забезпечення якості освіти; 

− розробка процедур для визначених процесів (дій, заходів) (внутрішні 

нормативні основи закладу освіти); 

− визначення та розвиток системи моніторингу якості в закладі; 

− удосконалення системи аналізу та прийняття підсумкових рішень. 

Критерії ефективності управлінської діяльності в КЗШ №7 щодо забезпечення 

функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освіти: 

− наявність нормативних документів, де закріплені вимоги до якості 

освітнього процесу; 

− оптимальність та дієвість управлінських рішень; 

− керованість процесу управління забезпеченням функціонування 

внутрішньої системи забезпечення якості освіти (наявність посадових осіб, 

які відповідають за управління якістю освітнього процесу); 

− формування освітньої програми закладу освіти (раціональність 

використання інваріантної, варіативної складової); 

− підвищення показника відповідності засвоєних здобувачами освіти рівня 

та обсягу знань, умінь, навичок, інших компетентностей вимогам 

стандартів освіти; 

− кореляція показників успішності з результатами державної підсумкової 

атестації, зовнішнього незалежного оцінювання; 

− наявність та ефективність системи моральних стимулів для досягнення 

високого рівня якості освітнього процесу. 

 

VІІІ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЯВНОСТІ НЕОБХІДНИХ РЕСУРСІВ 

ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

В ТОМУ ЧИСЛІ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

Одним із основних елементів забезпечення якості освітнього процесу в КЗШ 

№7 є наявність відповідних ресурсів (кадрових, матеріально-технічних, навчально-

методичних та інформаційних) та ефективність їх застосування. 

Забезпечення необхідними ресурсами освітнього процесу та підтримки 

здобувачів загальної середньої освіти в закладі відповідає основним санітарно-

технічним вимогам. Освітній процес здійснюється у 27 класних кімнатах, 

майстернях, спортивному залі. У закладі є комп’ютерний клас, бібліотека з 

читальним залом, актова зала, харчоблок. 

Споруда відповідає паспортним даним і санітарно – гігієнічним нормам. Усі 

приміщення упродовж навчального року утримуються в належному стані. Навчальні 

кабінети – це окремі приміщення, які відповідають своїм призначенням санітарно-

гігієнічним нормам та обладнані сучасними технічними засобами навчання. 

Створене належне освітнє середовище для здійснення освітнього процесу у 1-4 

класах відповідно до Концепції «НУШ». 



Кількість навчальних приміщень забезпечує навчання учнів в одну зміну. 

Матеріально-технічна база закладу повністю пристосована для освітнього процесу. 

Криворізька загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №7 для організації освітнього 

процесу забезпечена такими ресурсами, як: 

− Державним стандартом загальної середньої освіти; 

− типовими освітніми програми; 

− Статутом закладу освіти; 

− стратегією розвитку закладу освіти; 

− річним планом роботи закладу освіти; 

− освітньою програмою закладу освіти; 

− штатним розписом закладу освіти; 

− календарно-тематичним плануванням; 

− методиками й технологіями організації освітнього процесу; 

− методиками роботи з дітьми з особливими освітніми потребами; 

− системою матеріального та морального заохочення; 

− планами підвищення кваліфікації педагогічних працівників. 

У наявності навчальні програми з усіх освітніх предметів. 

КЗШ №7 має доступ до мережі Інтернет, власний сайт (https://school007. 

dnepredu.com/), сторінку у Facebook (https://www.facebook.com/groups/kzsh7), 

електронну пошту (dzschool007@ukr.net). 

 

ІX. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЯВНОСТІ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЛЯ 

ЕФЕКТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ЗАКЛАДОМ ОСВІТИ 

 

В КЗШ №7 здійснюється збір, узагальнення, аналіз та використання відповідної 

інформації для ефективного управління освітнім процесом та іншою діяльністю. 

Ефективному управлінню якістю освітньої діяльності в закладі освіти сприяють 

електронна система збирання й аналізу інформації та частково система 

електронного документообігу. При оцінці якості освітнього процесу 

використовуються комп’ютерні технології для обробки досягнень кваліметрії. 

Для обміну інформацією з якості освітнього процесу використовується відео та 

аудіо носії інформації, розмножувальна техніка. 

У закладі створений банк даних (статистика) за результатами освітнього 

процесу та освітньої діяльності: 

− статистична інформація форм ЗНЗ-1, 1-ЗСО, 83-РВК; 

− інформаційна база про якість освітнього процесу на рівні різних класів; 

− інформаційна база про результати державної підсумкової атестації в 

співставленні з річними показниками; 

− інформаційна база про результати зовнішнього незалежного оцінювання в 

співставленні з річними показниками. 

Публічність інформації про діяльність закладу забезпечується згідно зі статтею 

30 Закону України «Про освіту». 

На офіційному сайті розміщуються: 

− статут закладу освіти; 

https://www.facebook.com/groups/kzsh7
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− ліцензія на провадження освітньої діяльності; 

− структура та органи управління закладу освіти; 

− кадровий склад закладу освіти згідно з ліцензійними умовами; 

− освітні програми, що реалізуються в закладі освіти, та перелік освітніх 

компонентів, що передбачені відповідною освітньою програмою; 

− ліцензований обсяг та фактична кількість осіб, які навчаються у закладі 

освіти; 

− мова освітнього процесу; 

− матеріально-технічне забезпечення закладу освіти; 

− результати моніторингу якості освіти; 

− річний звіт про діяльність закладу освіти; 

− умови доступності закладу освіти для навчання осіб з особливими 

освітніми потребами. 

Інформація, що підлягає оприлюдненню на офіційному сайті, систематично 

поновлюється. 

 

X. Створення в закладі освіти інклюзивного освітнього середовища 

 

Створення в закладі освіти інклюзивного освітнього середовища передбачає: 

− організацію безбар’єрного простору (фізичну можливість і зручність 

потрапляння до закладу освіти, фізичну безпеку під час пересування в 

ньому; можливість вільного отримання інформації про заклад освіти й 

освітні послуги, що надаються); 

− забезпечення медіатеки мультимедійними засобами для максимального 

наближення дітей до необхідних джерел інформації; 

− адаптацію та модифікацію типової освітньої програми або її компонентів 

(гнучкість програми, різні навчальні методики і проведення відповідного 

оцінювання, розроблення індивідуальної програми розвитку); 

− реалізацію просвітницьких заходів щодо формування толерантності, 

поваги до індивідуальних особливостей дітей, подолання ментальних 

бар’єрів у взаємодії, неупередженості та недопущення дискримінації; 

− здійснення психолого-педагогічного супроводу формування в дітей з 

особливими освітніми потребами почуття поваги і власної гідності, 

усвідомлення своєї повноцінності та значущості в суспільстві. 

Практичне впровадження інклюзивного середовища базується на принципах 

універсального дизайну та розумного пристосування. Навчальні матеріали прості та 

чіткі у використанні незалежно від навичок та досвіду здобувача освіти. 

Забезпечується урахування різного впливу освітнього середовища на «сенсорний 

досвід» дитини: використання кольору, світла, звуків, текстури, легкий доступ до 

інформаційно-комунікативних технологій. 

Наявність необхідного розміру і простору: 

− доступне навчальне місце для здобувача освіти, у тому числі з прилеглим 

простором для асистента вчителя; 



− меблі, фурнітура та обладнання, що підтримують достатній спектр 

навчання та навчальних методик. 

Для якісного соціально-психологічного та психолого-медикопедагогічного 

супровіду дитини з особливими потребами, батьків та педагогів у штаті є посада 

практичного психолога, соціального педагога, вчителя логопеда-дефектолога. 

 

XІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

 

В КЗШ №7 дистанційне навчання здійснюється відповідно до Положення про 

дистанційну форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого 

наказом МОН від 8 вересня 2020 року №1115 і зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції 28 вересня 2020 року за №941/35224. 

Технології дистанційного навчання використовуються для проведення 

оцінювання, консультацій, вивчення окремих тем з предмета та дозволяють 

продовжувати освітній процес під час карантину та інших надзвичайних обставин. 

Для забезпечення дистанційної, змішаної форми навчання учнів в умовах 

карантину та/або надзвичайних обставин та створення єдиного інформаційного 

середовища навчального закладу, адміністрація і колектив закладу використовують 

пакет хмарних сервісів Google G Suite for Education. 

Згідно Положення адміністрація та педагогічні працівники: 

− мають забезпечувати регулярну та змістовну взаємодію суб’єктів 

дистанційного навчання під час організації освітнього процесу; 

− організовувати в синхронному режимі не менше 30% навчального часу, 

передбаченого освітньою програмою закладу освіти; 

− забезпечувати регулярне відстеження результатів навчання учнів, а також 

надання їм за потреби підтримки в освітньому процесі; 

− педагогічні працівники, які організовують дистанційне навчання, мають 

підвищувати свою кваліфікацію щодо використання інформаційно-

комунікативних (цифрових) технологій в освітньому процесі; 

− адміністрація закладу повинна включати до внутрішньої системи 

забезпечення якості освіти механізм моніторингу та контролю якості 

дистанційного навчання: відстеження регулярності синхронної взаємодії, 

формування в учнів навичок самоконтролю, способи забезпечення 

академічної доброчесності в умовах віддаленості учасників дистанційного 

навчання, різні методи вивчення думки учасників освітнього процесу щодо 

недоліків і труднощів у навчанні, визначення потреби у навчанні 

педагогічних працівників та організація відповідного з навчання тощо; 

− керівник закладу освіти забезпечує організацію освітнього процесу під час 

дистанційного навчання та здійснює контролю за виконанням освітніх 

програм. 

Оцінювання здобувачів освіти: 

− учні на дистанційному навчанні обов’язково проходять формувальне, 

поточне й підсумкове оцінювання; 



− результати оцінювання фіксуються в класних журналах і свідоцтвах 

досягнень; 

− оцінювання проводиться за системою, визначеною законодавством; 

− оцінювання може відбуватися очно або дистанційно, але з дотриманням 

академічної доброчесності. 

Облік навчальних занять фіксується в класному журналі. 

Усі уроки, незалежно від режиму проведення, датується відповідно до 

календарно-тематичного планування. 

Відмітку про відсутність учня можна робити лише в разі уроку в синхронному 

режимі. 

 

ХІІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ 

 

Положення схвалюється педагогічною радою, затверджуються й вводиться в 

дію наказом директора закладу освіти. 

Зміни та доповнення до Положення схвалюються педагогічною радою, 

затверджуються й вводиться в дію наказом директора закладу освіти. 

Перегляд та актуалізація Положення здійснюється в таких випадках: 

− зміна законодавства; 

− зміна цілей, організаційної структури та/або назви закладу освіти; 

− виявлення невідповідностей при інституційному та внутрішніх аудитах. 

Ознайомлення учасників освітнього процесу закладу освіти із Положенням та 

змінами і доповненнями до нього здійснюється в установленому порядку. 

Положення оприлюднюється на офіційному сайті закладу освіти. 

 


